

ОТЧЕТ

депутата Якутской городской Думы по Сайсарскому избирательному округу №3 Сивцева Станислава Ивановича за 2016 год

Уважаемые жители Сайсарского избирательного округа!

Сегодня я Вам представляю отчет о результатах своей деятельности как депутата Якутской городской Думы по Сайсарскому избирательному округу за 2016 год по следующему плану:

1. Об итогах работы органов местного самоуправления городского округа «город Якутск» (из отчета Николаева А.С., главы ГО «город Якутск»).
2. О деятельности депутата в Якутской городской Думе:
 - об участии депутата в нормотворческой деятельности
 - об участии на заседаниях сессии
 - об участии в работе постоянных комиссий Якутской городской Думы
 - об участии в выполнении поручений ЯГД
 - об обращениях и депутатских запросах
 - о работе с предприятиями, учреждениями и организациями различных организационно-правовых форм, общественными объединениями, находящимися на территории избирательного округа
 - об организации и проведении приема граждан своего избирательного округа
 - о выполнении своей предвыборной программы
 - о работе с общественными организациями.

1. Об итогах работы органов местного самоуправления городского округа «город Якутск» (из отчета Николаева А.С., главы ГО «город Якутск»)

2016 год, объявленный в городе Якутске Годом труда, объединил горожан в стремлении работать сообща на благо столицы, повышая свой профессионализм, производительность труда на каждом рабочем месте, во всех отраслях. Год труда еще раз показал, что от каждого из нас зависит благосостояние и развитие не только Якутска, но и всей республики.

2016 год не только продолжил ставшие традиционными народные проекты: «Личный пример», «Народный бюджет», «Единый информационный день» и «Вызов-кузов!», но и приумножил их новыми акциями «Миллион цветов», «Мой двор – лучший двор», «Дети столицы – Детям Азии», «Чистые берега столицы», которые позволили общими усилиями жителей и властей города преобразить и украсить город. В рамках Года благоустройства, объявленного в РС (Я), проведены мероприятия по благоустройству всей территории городского округа и дан старт движению «100 скверов к 100-летию Якутской АССР». На торжественном открытии Дня города запущен хронометр, отсчитывающий время до 385-летия города, и дан старт акции «385 добрых дел».

Впервые проведен городской конкурс «Трудовая слава строителей», который станет ежегодным. В Год Труда в Якутске поставлен очередной рекорд по объему введенного жилья – 330 тыс. кв. м. Республиканская адресная программа переселения из аварийного

жилья на 2013-2017 годы по итогам года исполнена на 85%, снесено 138 аварийных домов. В полном объеме программа будет реализована до 1 сентября 2017 года.

Одним из ярких событий культурной жизни города Якутска и Республики Саха (Якутия) в Год кино в Российской Федерации стал IV Якутский международный кинофестиваль. Всероссийский фестиваль «Зима начинается с Якутии» собирает все больше гостей и участников.

В 2016 году создан инвестиционный портал города Якутска investyakutsk.com, где размещены все сведения по инвестиционной деятельности в городском округе и предлагаемые инвестиционные площадки на его территории. В ноябре 2016 года, в целях повышения открытости в земельной сфере и градостроительной деятельности, запущен второй этап Геопортала <http://map.yakadm.ru/>. На интерактивной карте отображаются данные о территории городского округа, включающие генеральный план, адресный план, кадастровые участки, проекты межевания, информация об аукционах, торгах и инвестиционных проектах на территории городского округа. Самой популярной платформой общественного контроля горожан остается портал www.oneclickyakutsk.ru.

21 декабря 2016 года на сессии Якутской городской Думы впервые утверждён официальный гимн Якутска.

Благодаря труду горожан, Якутск развивается как культурный, образовательный, научный центр нашей республики и всего Дальневосточного региона. К концу 2016 года население городского округа «город Якутск» составило 322708 человек, за год численность жителей увеличилась на 4 302 человека.

В 2016 году Окружной администрацией города Якутска совместно с депутатами Якутской городской Думы продолжена работа по решению общегородских задач, планированию и реализации мероприятий, определенных Стратегией социального-экономического развития города Якутска на период до 2032 года, Инвестиционной стратегией до 2019 года, комплексными программами развития по отраслям жизнедеятельности.

В городе Якутске по сравнению с 2011 годом ввод жилья увеличился в два раза и составил по итогам 2016 года 330 тыс. кв. метров.

Во исполнение майских указов Президента Российской Федерации решается одна из самых острых проблем города – ликвидация аварийного жилья. При поддержке федерального Фонда содействия реформированию ЖКХ и Правительства Республики Саха (Якутия) в рамках реализации на территории городского округа республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» с 2013 года в городском округе расселено 1556 квартир, снесено 138 аварийных домов. В течение 2016 года гражданам, переселяемым из аварийного жилья, предоставлено 514 квартир с отделкой в новостройках по ул. Дзержинского, 47, ул. Лермонтова, 26, ул. Билибина, 17/1, 17/2, 17/3, ул. Челюскина, 2/1, ул. Якова Потапова, 27/1, ул. Новокарьерная, 22/9, пер. Германа Титова, 2/2, в 203 микрорайоне. В ближайшее время ожидается ввод еще 179 жилых помещений.

По муниципальной подпрограмме «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда городского округа «город Якутск» на 2013-2019 годы» с начала года жильцам аварийных домов предоставлено 57 квартир. Государственную поддержку в целях улучшения жилищных условий получили 53 молодых семьи, 84 работников бюджетной сферы и 335 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа, получившие жилые помещения.

Всего за период 2012-2016 гг. в городе Якутске введено 16 новых детских садов и дополнительных групп на 2660 мест. Завершено строительство школы №18 в поселке Геологов. Возобновлено строительство здания школы № 35 на 275 учащихся в 23 квартале. Проведена реконструкция здания специальной (коррекционной) школы-интерната №28 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, расположенной по улице Якутской.

Продолжились мероприятия, направленные на повышение доступности и качества медицинской помощи населению города. 4 июня открылся филиал городской стоматологической поликлиники по адресу Пояркова, 20. 3 октября в 202 микрорайоне после капитального ремонта открылась поликлиника Медицинского центра Якутска, где расположились специализированное детское и терапевтическое отделения, гериатрический комплексный участок и дневной стационар. Проведена реконструкция инфекционного отделения Якутской городской клинической больницы. Также проведена реконструкция регистратур Якутской горбольницы №2, Медицинского центра города Якутска, поликлиники №1, что позволило внедрить электронное регулирование очереди в медицинских учреждениях, электронную запись на приём к врачам-специалистам.

В целях обеспечения общественной безопасности и правопорядка за счет средств бюджета городского округа приобретено помещение для 2 отдела полиции МУ МВД России «Якутское», которое открылось после реконструкции 20 декабря 2016 года. На территории ответственности отдела проживает более 80 тыс. человек, расположены крупные общественные, культурно-развлекательные учреждения, места проведения массовых мероприятий. Оснащенное здание отдела полиции в центре этой территории позволит сотрудникам более оперативно реагировать на заявления граждан обеспечивать правопорядок.

В 2016 году увеличились объемы работ по ремонту и реконструкции улично-дорожной сети городского округа, отремонтировано 15,7 километров дорог.

Проводилась реконструкция улицы Автодорожной на участке от улицы Дежнева до Покровского тракта. Отремонтированы улица Стадухина от улицы Лермонтова до Пирогова, улица Дежнева на участке от Чернышевского до Хабарова, Билибина от улицы Ильменская до Вилюйского тракта, Халтурина на участке от Кальвица до улицы Строителей, Кузьмина на участке от улицы Можайского до Курнатовского, Каландаришвили от улицы Лермонтова до Чайковского. Капитальный ремонт проведен на улице Тургенева на участке от Петровского до Октябрьской, улицы Пушкина от Пояркова до Лермонтова, улицы Пояркова на участке от Кирова до Курашова, улицы Ойунского от Каландаришвили до Петровского, улицы Петровского от Ойунского до Лермонтова, улицы Кулаковского на участке от Белинского до улицы Дежнева.

Ямочный ремонт проведен на 57 улицах города Якутска, отремонтировано 12,2 тыс. кв. м. асфальто-бетонного покрытия. Заменены дорожные и тротуарные бордюры общей протяженностью 11,4 километра.

Продолжается реализация социального пилотного проекта «Теплая автобусная остановка», награжденного дипломом первой степени Всероссийского конкурса лучших муниципальных практик. В 2016 году обустроены и введены в эксплуатацию 4 теплые остановки. Всего с 2013 года в городском округе введено 15 теплых остановок с маршрутной навигацией.

В десяти кварталах города – 51, 66, 67, 72, 73, 74, 136 (1-ая очередь) кварталах «А», «Б», в Новопортовском квартале – отремонтированы проезды и дворовые территории многоквартирных домов, общая площадь ремонта составила 24,4 тыс. кв. метров.

В 2016 году по проекту «Народный бюджет», а также при поддержке отраслевых предприятий, трудовых коллективов, меценатов и спонсоров в городском округе построено 15 спортивных и 15 детских игровых площадок.

В округах и пригородах столицы обустроено 16 новых скверов, аллей и зон отдыха с посадкой саженцев деревьев и кустарника, силами трудовых коллективов, учебных заведений, жителей города высажено рекордное количество цветов – 1 млн. 090 тыс. цветов.

Отловлено специализированными бригадами и прошло через Пункт передержки, открытый в 2015 году, 5260 безнадзорных животных. С введением в эксплуатацию пункта снизилась острота проблем с безнадзорными животными в городе, по сведениям антирабической службы число обращений в 2016 году по поводу укусов собак в сравнении с 2011 годом сократилось в два раза.

В 2016 году 69 предпринимателей получили финансовую поддержку Окружной администрации: гранты на поддержку инновационных производств, для создания собственного бизнеса, на субсидирование части затрат по участию в выставочных мероприятиях. В Года труда Координационный совет по предпринимательству при главе города Якутска инициировал акцию «Эстафета добра». Предпринимателями столицы проведено более 50 благотворительных мероприятий, помощь и поддержка оказаны малоимущим и многодетным семьям, гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, детям с ограниченными возможностями здоровья, пенсионерам, ветеранам, коллективам коррекционных школ, погорельцам.

На 2017-2018 учебный год впервые на территории городского округа «город Якутск» приём в первые классы проводится в электронной форме через портал образовательных услуг Республики Саха (Якутия).

Окружная администрация города Якутска предоставляет ветеранам Великой Отечественной войны и тыла право на льготную подписку на газеты, выделяются средства на приобретение живности и комбикормов, в 2016 году обеспечены живностью и комбикормами 352 ветерана. В медицинских организациях города Якутска за год комплексные обследования прошли 1550 ветеранов войны и труда.

В 2016 году из числа состоящих на учете как нуждающиеся в получении садовых, огородных или дачных земельных участков оформили свои права 300 граждан. Земельные участки получили 278 многодетных семей.

Приоритетным в 2016 году было развитие массового спорта, направленное на формирование здорового образа жизни горожан, воспитание физически крепкого подрастающего поколения. Спортивные мероприятия, в которых приняли участие более 32 тысяч человек, были посвящены Году труда в городском округе «город Якутск» и VI Международным спортивным играм «Дети Азии».

Задачи на 2017 год

В 2017 году город Якутск – старейший город Дальнего Востока – отметит 385-летие. Празднование этой знаменательной даты во многом определит приоритеты деятельности органов местного самоуправления городского округа «город Якутск». Задачи наступившего года многоплановые по содержанию, но объединяет их одно:

направленность на развитие городского округа «город Якутск», на повышение качества жизни жителей столицы. В 2017 году будут наращиваться темпы по приоритетным направлениям: строительству школ и детских садов, дальнейшему развитию улично-дорожной сети, благоустройству города.

21 декабря 2016 года Якутской городской Думой принят бюджет городского «город Якутск» на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов. В напряженной ситуации с бюджетами на всех уровнях, удалось закрепить достигнутые за последние годы темпы наращивания доходов городского бюджета, в том числе, темпы роста собственных доходов за счет поступлений от предпринимательской деятельности, повышения эффективности управления землей, муниципальной собственностью, за счет расширения муниципально-частного партнерства.

В 2017 году начнется строительство 12 крупных социальных объектов по соглашению государственно-частного партнерства, подписанному между Правительством Республики Саха (Якутия), Окружной администрацией Якутска и ООО «Газэнергомонтаж».

Запланировано начало строительства национальной школы «Айыы кыһата» в 203 мкр, Международной арктической школы на территории «Соснового бора», нового здания школы №6 в Автодорожном округе и 25-й школы по улице Якова Потапова. В рамках государственно – частного партнерства начнется строительство двух детских садов по 315 мест в 203 мкр., детского сада «Ивушка» в 75 квартале, детского сада на 240 мест в Сырдахе и детсада на 200 мест по улице Пионерской. Также начнется строительство Центра детского творчества и Детского библиотечного центра в 203 мкр., Дворца современного искусства им. Ю.А. Гагарина в Гагаринском округе. Будет продолжено строительство школы №35 по улице Тургенева.

В сентябре 2017 года завершится реализация на территории городского округа республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на 2013-2017 годы». Будут расселены все оставшиеся дома, признанные аварийными до 1 января 2012 года, их жильцам будет предоставлено 303 квартир в строящихся по заключенным муниципальным контрактам новых домах.

В партнерстве с частными инвесторами продолжится работа по строительству многоуровневых парковок и теплых автобусных остановок.

Правительством Российской Федерации развитие комфортной городской среды определено национальным приоритетом. 2017 год объявлен в Российской Федерации Годом экологии. Эти решения на федеральном уровне ставят серьезные задачи по повышению качества городской среды, по озеленению и очистке города.

Техническая реконструкция, восстановление проточности Городского канала даст начало созданию на его территории зон отдыха и досуга горожан. Первой такой зоной станет район Талого озера, к благоустройству которого планируется приступить в 2017 году. Начнутся работы по реконструкции территории Городского парка культуры и отдыха, согласно концепции, утвержденной на период до 2019 года.

Во исполнение Указа Главы Республики Саха (Якутия) «Об обеспечении инфраструктурой земельных участков, предоставленных семьям, имеющим трех и более детей» будут проводиться мероприятия по предоставлению многодетным семьям земельных участков и их обеспечению инфраструктурой.

Одним из самых значимых и долгожданных событий для общества станет открытие Республиканского перинатального центра. Планируется ввести в эксплуатацию

Реабилитационный центр для детей с ограниченными возможностями здоровья на 100 круглосуточных коек и 150 коек дневного пребывания по Сергеляхское шоссе, 9 км.

Будет продолжена работа по внедрению «безбарьерной среды», кроме строительства пандусов также начнется строительство специальных тротуаров для слепых и слабовидящих.

В наступающем году на завершающий этап выйдет строительство Якутской ГРЭС-2, нового водозабора, на уровне республики будут решаться вопросы порядка обращения с твердыми бытовыми отходами.

С 2017 года начнется реализация новых муниципальных программ «Комплексное развитие транспортной инфраструктуры городского округа «город Якутск» на 2017-2032 годы» и «Комплексное развитие социальной инфраструктуры городского округа «город Якутск» на 2017-2032 годы», направленных на обеспечение качественного сдвига в состоянии городской среды, повышение темпов развития жилищно-коммунальной, транспортной и социальной инфраструктуры городского округа «город Якутска».

2017 – Год добра в городе Якутске

В Послании Федеральному Собранию 1 декабря 2016 года Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин поставил задачу сбережения людей, умножения человеческого капитала как главного богатства России. Особой приметой нашего времени Президент назвал широкое вовлечение граждан в благотворительность, в добровольчество, которые стали неотъемлемыми чертами нашего города. В 2016 году Якутск удостоен звания «Самый добрый город России». В юбилейный год столицы надо еще более укрепить традиции взаимовыручки и добровольчества, вовлекая в них все больше горожан.

В улучшении города, повышении его комфорта большое значение имеет добрососедство. Будут поддержаны инициативы жителей, совместно занимающихся благоустройством, озеленением своих дворов, обустройством детских площадок, скверов.

Важно, чтобы горожане ставили во главу угла бережное и гуманное отношение к окружающей природе, проявляли истинную доброту и ответственность по отношению к братьям нашим меньшим, чтобы не было в городе брошенных животных.

Все это влияет на рост благосостояния горожан – социального и экономического, на улучшение качества жизни людей. Только город, доброжелательный к своим жителям, к своим соседям и гостям способен к развитию и имеет хорошее будущее.

Исходя из этих посылов глава городского округа «город Якутск» объявил 2017 год – Годом добра.

За прошедшие годы в городе Якутске немало сделано, опираясь на инициативу и солидарность горожан, совместным трудом решая самые сложные проблемы, улучшая наш город. Добро во всех смыслах и проявлениях станет той силой, которая еще больше умножит возможности Якутска, позволит всем его жителям строить будущее своего города, осуществляя самые смелые планы!

2. О деятельности депутата в Якутской городской Думе

- об участии депутата в нормотворческой деятельности
- об участии на заседаниях сессии

- об участии в работе Постоянных комиссий
- об участии в выполнении поручений ЯГД

Об участии в работе Постоянной комиссии Якутской городской Думы по градостроительству и архитектуре

Состав комиссии ЯГД по градостроительству и архитектуре:

- ✓ Перфильев Евгений Андреевич – председатель
- ✓ Сивцев Станислав Иванович - заместитель
- ✓ Бежанян Артак Самвелович
- ✓ Васильев Денис Андреевич
- ✓ Кычкина Антонина Анатольевна
- ✓ Силкина Марина Сергеевна

Компетенция Постоянной комиссии Якутской городской Думы по градостроительству и архитектуре (ст.2. Положения о постоянных комиссиях ЯГД):

- Генеральный план города;
- Правила землепользования и застройки;
- Вертикальная планировка;
- Иные вопросы планировки и застройки города;
- Принятие в установленном порядке решений о переводе жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения;
- Согласование переустройства и перепланировки жилых помещений;
- Присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов;
- Автомобильные дороги местного значения в пределах городского округа;
- Организация деятельности в сфере рекламы.

Статистические сведения о решениях, подготовленных комиссией

| № п./п. | Вид документа | Количество принятых решений |
|---------------|--|-----------------------------|
| 1. | Общие вопросы по курируемой сфере деятельности | 17 |
| 2. | Проекты решений (программы, положения) | 10 |
| 3. | Контроль исполнения (отчеты, поручения) | 9 |
| ИТОГО: | | 35 |

| Период | Проведено заседаний ПК | Рассмотрено вопросов | В т.ч. проведено заседаний с другими ПК |
|-------------------|------------------------|----------------------|---|
| I квартал 2016г. | 4 | 12 | 2 заседания с ПК по социальной политике (о ремонте, реконструкции, строительству школ и детских садов) |
| II квартал 2016г. | 4 | 10 | 1 заседание с ПК по социальной политике (О ходе исполнения протокольного поручения от 10.03.2016 г. по созданию дорожной карты по строительству (выкупу зданий) образовательных учреждений, пристроев и надстроев к существующим образовательным учреждениям на территории ГО «город Якутск») |
| III квартал | 2 | 6 | |